

ディスクロージャー誌「しまぎんの現況 2024」の正誤表

2024年7月に発行したディスクロージャー誌「しまぎんの現況 2024」の記載に一部誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

ディスクロージャー誌「しまぎんの現況 2024」の訂正箇所

誤	正
<p>業績ハイライト（本誌6頁）</p> <hr/> <p>不良債権比率 <u>2.19%</u></p> <hr/> <p>(%)</p> <p>2.20 2.10 <u>2.19</u></p> <hr/> <p>2022年3月 2023年3月 2024年3月</p> <p>不良債権比率は、金融再生法開示債権を総与信で除した比率であり、銀行の健全性を示す指標です。当期は、前期比<u>0.09</u>ポイント<u>上昇</u>の<u>2.19%</u>となりました。</p>	<p>業績ハイライト（本誌6頁）</p> <hr/> <p>不良債権比率 <u>2.07%</u></p> <hr/> <p>(%)</p> <p>2.20 2.10 <u>2.07</u></p> <hr/> <p>2022年3月 2023年3月 2024年3月</p> <p>不良債権比率は、金融再生法開示債権を総与信で除した比率であり、銀行の健全性を示す指標です。当期は、前期比<u>0.03</u>ポイント<u>低下</u>の<u>2.07%</u>となりました。</p>

以上